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2) BepxHtoto YacTb AOMNOSHAEM A0
LUuImMHApa 1 Haxoaum ee obbeM:

® H=2cM R=4cMm
V.= MR2H=[1*16*2=32l1

® 4) Ntak, 06bEM YacTn UNINHAPA,
N306pa>keHHOW Ha PUCYHKE PABEH:
Vobu=48l+16M1=64I1

o V/n=641/MN=64
OTBET: 64
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V/n

Mo chopmyne V=nR?*H Haxoaum o6bem uunuHapa V=n225=20n.
OTpe3aHHada YacTb cocTtaBnseT 1/4 yacTb OT BCero uunuHapa.
3Ha4unT, ocTanbHasa YacTb OyaeT coctaBnAaTb 3/4.

OcTaeTca nuWb YMHOXUTb €ro Ha oobem V=20n*3/4=15n.
V/in=15n/n=15 OTBeT: 15

BbinonHun: Banuee @.9. 11A



Hanonte obbem V yactun uunuHgpa, nsodpaxeHHou Ha PUCYHKeE.

B oTBeTe ykaxute _
Pem’

Vun=MNR?H

O6bem uckomou urypbl 3aHnmaet 1/6
YyacTb obbemMa uunuHapa

V=1/6V.uu

Vun=122*6*=864T1

V=86411/6=144T1

Vin=144M/N=144

OT1BeT:144

BeinonHuna: Banuynnuua J1.B.(11A kn.)



Hanoute obbem V yacTtm KoHyca, n3obpaxeHHoM Ha
pucyHke. B otBeTe ykaxute V/I1

S MaHo: H=12R=9
<0=90°
PeLweHue:
V/MN= 1/3MNR2H
| [
N V/N=1/3xMx%92x12 =1/3%81%12=324
M

324.3/4=243

OTBET: 243

BbinonHuna: Ncxakoea I ®. 11a



Ilpamoyzonvustii napanieienuned OnUCAH OKOA0 WUIUHOPAy
paouyc 0CHO8anusA u 6vicoma Komopozo paecivt 1.
Haiioume 00vem napannenenuneoas

[aHo:

r =

H=

Hantu V.
PeweHue:
V=abc a=H=1 b=2r=2 c=2r=
V=abc=1*2*2=4 Omeem : 4

BbinonHun : 3amanduHoe U. A. (11 A kn. )
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anante 0bvem V 4 —
- U306pakeHHoU
OTBETE yKaXute .
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" PeueHue:

BAS | Tak kak 06beM MCKOMOA Urypbl
T 3aHUMaET 4 4YacTb LUenoro
~ UunuHppa, ee ob6beM byaeTt paBeH:

Tlo ycnoButo 3aaaum 06bEM MCKOMOM
urypbl 6yaeT paBeH:

BeinonHuna: Apcnanosa J1.. (11A kn)




Haxoanm nonHbin V umnuHapa.
V=1rR?H

V=1r15*15*6=13501T

Haxoaum BblaeneHHyY 4YacTb.
JT10 5/6 UMNuHAapa.
[Mony4yaeTcs, y4To
V=135011/5/6=11251T

BeinonHuna: Mannynnmia M.®. (11Akn)



1AuTEe 0OBLEM V 4YacTu KOHYCa,
A PUCYHKE. 3 CTBETE yKax

ckoMbIn 00 beM dourypbl COCTaBnseT
1/6 YacTb 0ObeMa KOHYCa

,1/"~r| 122 48[

Ljé.VKOH =1/6 x 48[ = 8T
V/n=8n/n=8
OTtBeT: 8

Boinonuun: UneHa3 Cabupos(11A kn.)
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LUACT
B OTBETE YKAXUTE .

PA, U30BPAXE

-~

|V u = M*25%5=1250

TAK KAK Hb.u.= HM.11=5,
Rm.u.=2 TO
VMm.u.= MN*4*5=20MN

= - TAKUM OEPA3O0M :
= V5. —V mu =1250-
-20M=105

BbIMOINMHUIIA; OABNETLUUAHA J1.(11A)




